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Piedpoklady k manazerskému rozhodovani Varianta C3

10-ti bodové otazky :
1 Zakézka je vytisknout 20 400 letéki. Pryni tiskdrna, které tiskne 7 200 kusti za hodinu, je za¢ala tisknout v 8:34. Po né&jakeé

dobé se k nf pFidala druh4 tiskérna, které tiskne 12 000 kusil za hodinu. PoZadovany po&et spole¢n& dotiskli v 10:24. To
znamend, Ze druh4 tiskdrna za&ala tisknout v

a) 9:43, b) 9:48, c¢) 9:53, d) 9:58), e)Zddnd z piedchizejicich odpovEdi neni spravna

2. Zakaznik platil ¢4stku 63 K& patndcti mincemi, mezi nimiZ byly jen dvoukoruny, p&tikoruny a desetikoruny, pfi¢emZ pocet
pétikorun a desetikorun byl stejny. Z toho plyne, Ze poet dvoukorun patfil do intervalu

a) (8; 10), b) (10;12), c){12; 14), d)(14;16), e)Zadn4 z pFedchdzejicich odpovédi neni spravna

3. Pro geometrickou posloupnost (a,) s kvocientem g > 0 je a; = 0,25 a soudet prvnich (i &lent je S5 = 3,25. Z toho vyplyvd, Ze
kvocient g =
a) 1,5, b)2, ¢)2,5, d)3, e)Zzidnd z piedchdzejicich odpovédi nenf spravna

4, Pravidelny sedmithelnik m4 souget vnittnich Ghli
a)3m b)dm c)5m d) 67 ) Zddnd z piedchdzejicich odpovédi neni spravni

5. Vime-li, Ze po&et kombinaci k-té tiidy z n prvki je 0 20 meni, neZ poet kombinaci (+1)-té tfidy zn + 1 prvki, pak z toho
vyplyvé, Ze potet kombinaci £-té tiidy z n + 1 prvki patii do intervalu

a) (8; 10), b)(10;13), c)(13;17), d)(17;22), e) Zadn4 z pFedchdzejicich odpov&di neni spravna

6-ti bodové otazky

6. Jeden z celostatnich denfkil uvefejnil sérii élanka, které kritizovaly postoje nejsiln&j3{ politické strany k registrovanému
partnerstvi homosexuali a adopci déti homosexudlnimi pary. Mistn{ zastupitelstvo jednoho krajského mésta ihned zrusilo
objednavani a pijEovan tohoto deniku ve viech plijéovnach, které melo ve své spravé. Z uvedeného textu lze s jistotou vyvodit,
Ze:

a) Denik nemél tyto ¢ldnky publikovat.

b) Mistnf zastupitelstvo je sloZeno pieviZné z Elent nejsiln&jsf politické strany.

¢) VitSina Eleni zastupitelstva je piresvEdEena, Ze cenzura je v nékterych p¥ipadech opodstatnéni.

d) Vsichni &lenové zastupitelstva povaZujf cenzuru za pfijatelny nastroj regulace neodpovédného chovini masmeédii.
¢) Z uvedeného textu nelze vyvodit Zadny z vyroki a) — d).

7. Na konci kalendainiho roku dosahl tym manaZera A o 15 % lep3ich vysledki nez tym manazera B. Oba tymy feSily stejny tkol.
Styl fizenf manaZera A se asi li§f od stylu Fizenf manaZera B. Z uvedenych informacf lze s jistotou vyvodit, Ze:
a) Tym manaZera A mél lep3i technické podminky.
b) Clenové tymu manaZera A byli schopnéjsi a Jikovn&ji, neZ lenové tymu manaZera B.
¢) Styl Fizeni manaZera A byl lep$f neZ ten, ktery pouZival manaZer B.
d) ManaZer A povaZuje manaZera B za milo kompetentniho.
¢) Zadny ze zévérii a) — d) nelze s jistotou vyvodit pouze z uvedenych idajii.

8. Neékteré predméty na fakult§ jsou obtizné. V3echny prednasky obtiznych pfedm&ti jsou nudné. Ktery z nésledujicich vyroki lze
s ohledem na uvedené informace povaZovat s jistotou za spravny?

a) Lehké pfedméty nejsou nudné,
b) Nékteré prednd¥ky na fakult€ jsou nudné.
c¢) Nékteré pirednasky lehkych pfedméti nejsou nudné.
d) Viechny pitedmty na fakulté maji pfednasku,
¢) Z4adny z uvedenych vyroki neni s jistotou spravny
9. Chceme-li z 1 dl 20 % roztoku betadinu ziskat 15 % roztok, nalijeme jej do v&t3i lihve a dopnime Eistou vodou v mnoZstvi
a)1/4dl  b)1/3dl, c¢)2/5dl, d)1/2dl, e)Z4dn4z piedchizejicich odpovEdi nenf spravni
10. Uspotadame-li podle velikosti po&tu obyvatel m&sta Ceskd4 Lipa (CL), Cheb (CH), Tébor (TA), T¥inec (TR) a Znojmo (ZN)
sestupné od nejvétiiho do nejmensiho, tak miZeme konstatovat, Ze v tomto poradi je
e ZN pied CH, e TR pied CLiCH,
o CLpied ZN i TA, e TA neni nejmen3i.
Z toho vyplyva, Ze nejmen3i je
a)TR b)ZN ¢ CH, d)CL e)Zidn4 z pfedchézejicich odpovidi nenf spravna
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Predpoklady k manazerskému rozhodovani Varianta C3

2-bodové otazky

11. Negaci vyroku: ,,V kazdém ro¢nfku FM je n&jaky student ze zahrani&i“ je

a) ,, V nékterém roéniku FM je vice studentii ze zahrani¢i  b) ,,V nékterém roéniku FM jsou viichni studenti z CR*
¢) ,,V zadném roéniku FM nestuduje nikdo ze zahraniéi d) ,,V3ichni studenti FM jsou z CR*
e) Zadna z piedchdzejicich odpovédi neni spriavna

12. Pfimka o rovnici 4x + 2y + 20 = 0 m4 smérnici

a)l, b) 4, c)2, d) -2 €) Zidna z pFedchazejicich odpovEdi neni spravna
13. V mnoZing komplexnich &isel plati, ze (1 — (1 + i) =

a)l, b) i, c) 2, d) -, e) zadn4 z pi‘edchdzejicich odpovédi neni spravna
14. Mé-li mit rovnice 2 + mx + 12 = 0 jeden z kofenii —3, potom

aAym=-6 bym=-7 c)m=6 d)m=7 e)Zzidna z pfedchazejicich odpovédi neni spravna
15 Z Cisel 89 a 91 jsou prvodisla

a) ob& b) jen prvni c)jen druhé d)anijedno e) Zidn4 z piedchazejicich odpovédi neni spravna
16. Defini¢ni obor funkce log(32 + 16x?) tvofi

a) (—o0; ©) b) (2; ) ¢) (—o0; 2) d) (—e0; -2) W (25 )  e) Zadna z pFedchdzejicich odpovédi neni spravna
17. Je-li slunce v tihlu 7/3 nad obzorem a sloup vrhé 10 m dlouhy stin, je sloup vysoky v metrech cca

a) 17,3 b) 14,1 c) 12,5 d) 10,0 e) Zidn4 z piedchdzejicich odpovédi neni spravna
18. Vime, Ze ve stolnotenisovém turnaji, hraném systémem kaZzdy s kazdym, bylo x i€astnikfi a 136 utkani. Potom x =

a) 10 b) 12 ¢) 15 d) 17 e) Zadn4 z pFedchazejicich odpovédi neni spravna
19. Z mnohotlenti x* + 27 a x* — 27 lze na souin mnohoélent niZiho stupng rozloZit

a)oba b)jenprvni c)jendruhy d)anijeden e)ZAdna z pitedchdzejicich odpovédi neni spriavni

20. Je-li v aritmetické posloupnosti as = 18, ais = 54, potom diference d =
a) 1, b)2, ¢)3, d)d4, e)zidnaz pFedchizejicich odpovédi neni spravna
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Predpoklady k manazerskému rozhodovani . Varianta B4

10-ti bodové otazky

L. Autobus jel 90 km dlouhou trasu z A do B tak, Ze prvnich 30 km jel rychlosti 50 km/h, druhych 30 km rychlostf 90 km/h a
tretfch 30 km rychlosti 120 km/h. Z toho plyne, Ze na celém tiseku z A do B dosahl priimé&mou rychlost v €

a) (66; 70), b)(70;75), c)(75; 81), d)(81;88), e) Z4dn4 z pFedchdzejicich odpovEdf nenf spravni

2. Mama, tata a jejich troj¢ata oslavuji narozeniny ve stejny den v roce, Letos (2015) je soutet véku rodi&{ pravé trojndsobkem
sou¢tu veki viech tif déti dohromady. PFitom v roce 2009 to bylo sedmnactkrat tolik. Pokud k tomu vime, ¢ mama je o tfi ro-
ky mlad§i, neZ tata, je ndm jasné, Ze letos je mamé x let, kde x €

a) (25; 30), b) (305 35), c)(35;40), d)(40; 45), e) 24dn4 z pFedchdzejicich odpovédi neni spravnd

3. 'T¥i strany pravothlého trojithelnika tvo¥i prvnf, osmy a desaty &len aritmetické posloupnosti a jeho krat3i odvésna je 16. Z toho
vyplyvd, Ze deldi odvésna je

a) 23, b)30, ¢)37, d)44, e)zidnaz pFedchazejicich odpovedi neni spravni

4. Pravidelny Sestitihelnik ma del3i Ghlop¥ieku 8 m. Potom jeho obsah v m? pat¥i do intervalu
a) (35; 45), b) (45; 55), c) (55; 65), d)(65; 75), e) Z4dn4 z pfedchdzejicich odpovédi nenf spravnd

5. Cislo n, pro které je potet variaci tret! tHdy s opakovanim o 481 v&t3f, ne? polet variac tfeti tfidy bez opakovéni, je
a)10 b)11 ¢)12 d)13 e¢) ZAdnd z pFedchdzejicich odpovédi neni spravna

6-ti bodové otazky

6. Vsichni manaZefi plisobici v odv&tvi priimyslu pracuji ve velkych firmach. Ani jeden z dobrovolnikd pracujicich v neziskovych
organizacich neni manazer. Z uvedenych informaci lze s jistotou vyvodit, Ze:

a) Ani jeden pracovnik velké priimyslové firmy nenf dobrovolnik.

b) Ani jeden manaZer nenf dobrovolnfk nebo pracovnik malé primyslové firmy.
¢) Ani jeden dobrovolnik nepracuje ve velké priimyslové firmé,

d) NEkteri pracovnici velkych priimyslovych firem jsou dobrovolniky.

€) Z uvedeného textu nelze s jistotou vyvodit Zaddny z vyroki a) — d)

7. Ze 300 usp&nych absolventl magisterského studia na FM si v priib&hu celého studia jen 80 zapsalo predim&t Organizaéni cho-
véani a jen 70 pfedmét Analyza dat. Z uvedenych informacf lze s jistotou vyvodit, Ze:

a) Alespoii jeden z piedmétl Organizaénf chovani a Analyza dat nebyl v magisterském studiu na FM povinny.

b) Jedna z hlavnich p#i€in, pro¢ si polovina studenti magisterského studia nezapsala alespoii jeden z téchto pFedmiti
je to, Ze je absolvovali jiZ v pi‘edchozim bakaldiském studiu.

¢) Polovinu studentii magisterského studia Organiza&ni chovéni a Analyza dat nebavi.

d) Zapis predmét(‘l Organiza&ni chovinf a Analyza dat byl omezen, a proto si ko nemohli zapsat viichni studenti,

e) Lacluy ze zAvéri a) - d) nelze s jistotou vyvodit pouze z uvedenych tdaji.

8. THi sta socidlnich pracovnikil se dobrovoln® zigastnilo konference o problémech pfist€hovalcdl a moZnostech jejich socidlni
inkluze. Toto téma bylo vybrano Ministerstvem prace a socidlnich v&ci, protoZe je povaZovano za soudasny nejpaldivejsi soci-
dlnf problém. Ktery z ndsledujicich isudkii Ize s ohledem na uvedend informace povaZovat za spravny?

a) Néktefi socidlni pracovnfci byli stejné jalo MPSV pfesvédéeni, Ze téma socidln{ inkluze p¥istéhovaled je zdvainy
socidlni problém.

b) Socialnf pracovnici diskutovali pfedeviim o moZnostech pracovniho zaiazeni ptistéhovaled.

¢) Konference se ziastnili socidIni pracovnici ze viech regiond CR.

d) V3ichni téastnfci konference se shodli v tom, Ze MPSV utinilo krok sprdvnym smérem.

e) ZAdny z tsudkii a) - d) neni spréavny.

9. Pan VIk koupil akcie pied pililrokem. Pak za mésic sice klesly o 60%, ale za dal3f mé&sic stouply o celych 400%. Potom viak
korigovaly enormnf{ vzestup a neZ stadil zareagovat, klesly o 75%. KdyZ za dalsi m&sic vzrostly o 100%, tak je rychle prodal.
Z uvedeného vyplyva, Ze pan Vlk na akciich

a) ani nevydglal, ani neprodélal,  b) prod&lal  ¢) vydélal  d) nedd se Fici, pokud nezndme po&atedni kurz
¢) Zddn4 z predchdzejfeich odpovedi neni spravna

10. Ve mésté jezdi ob&ma sméry po stejné okruZni trase linka metra. Je na ni 8 zastavek: D = divadlo, K = Kaufland, Na = nadraZi,
Ne = nemocnice, P = parlament, R = radnice, S = stadion, U = univerzita. Hostujic{ profesor, pan Wu, byl ubytovan v hotelu
»U néadraZi* a o lince si zjistil, Ze:

e ze stanice Na je U jednfm smérem tfetf, druhym pat4, e Na je ¢tvrtd stanice od S
o  Ne neni sousedni s Na, e D jesousednisU.
e K je&tvrtd od P a tieti od Ne,

Z toho usoudil, Z¢ R je sousedni s:

a)§ Db)K ¢)P d)Ne e)Zzidnd z pFedchézejicich odpovedi neni spravna
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Predpoklady k manazerskému rozhodovani - Varianta B4

2-bodové otazky

11. Negaci vyroku: “Kazdy student FM m4 rad matematiku* je

a) ,Neékteri studenti FM majf rdadi matematiku* b) ,,Zédny student FM nema rad matematiku®
¢) ,Nektery student FM nema rdd matematiku® d) ,,Kazdy student FM nesna¥i matematiku®
e) Zadna z piredchéazejicich odpovédi nenf spravna -

12. Piimky o rovnicich 4x + 2y +20=0 a 2x +4y—30=0 jsou

a) kolmé, b) riznob&iné, ale ne kolmé, c) rovnobgzné, ale ne totozné,  d) totoZné
e) zadn4 z piedchéazejicich odpovEédi nenf spravna

13. V kvétnu, ktery mé#l 19 pracovnich dnil, bylo 14 dni, kdy viibec neprielo. Pfi¢emZ v 16 pracovnich dnech byl zaznamenan
dest’. Z toho vyplyv4, Ze volnych dnfi bez desté bylo

a)s )7 ¢9 d)ii e) zadn4 z piredchdzejicich odpovédi neni spravna
14. Ma-li mit rovnice x> + mx + 12 = 0 jeden kofen 3, potom druhy koFen musi byt

a)4 b)-4 ¢)6 d)9 e) zadn4 z piedchdzejicich odpovEdi neni spravna
15. Z Cisel 4/0,004 a 4/0,0004 jsou racion4lnf

a) ob& b) jen prvni ¢) jen druhé d) ani jedno
e) Zadn4a z piedchdzejicich odpovédi neni spravna

16. Defini¢nf obor funkce log(-32 + 16x) tvofi

a) (050)  b)(2; ) ¢) (; 2) d) (005 -2) U (25 )
¢) zadnd z predchdzejicich odpovédi neni spravna

17. Je-li slunce v ihlu /4 nad obzorem a sloup vrhéd 14,1 m dlouhy stin, je sloup vysoky v metrech cca

a) 14,1 b) 12,4 ¢) 10,9 d) 10,0 e) Zadn4 z piedchazejicich odpovédi neni spravnd
18. Vime, ze - + o = % . Potom x =
16) (17 17
a) 39 b) 40 c) 41 d) 42 ¢) ZAdn4 z piedchdizejicich odpovédf neni spravna

19. Necht u=|2+9i|,v=17-6ilaw=]4-8il|. Potom

aA)u<v=w bu=v=w cu>w>v d)u=v>w e)Zidna z pfedchizejicich odpov&di neni spravna
20. Je-li v geometrické posloupnosti a3 = 6, as = 54, potom a; =

a)0, b)2/3, ¢)1, d)2, e)zidnaz piedchdzejicich odpovédi neni sprivna
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Predpoklady k manazerskému rozhodovani Varianta E5

10-ti bodové otazky

1. Autobus jel 45 km dlouhou trasu z 4 do B tak, Ze prvnich 15 km jel rychlosti 50 km/h, druhych 15 km rychlosti 90 km/h a tie-
tich 15 km rychlosti 30 km/h. Z toho plyne, Ze na celém dseku z A do B doséhl primérnou rychlost v €

a) (38; 43), b) (43; 48), c) (48; 53), d)(53; 58), e) Zidnd z piredchazejicich odpov&di neni spriavna

2. Méma, tita a jejich troj¢ata oslavuji narozeniny ve stejny den v roce. Letos (2015) je soudet véku rodigl pravé dvojnasobkem
soudtu v&ki viech i d&ti dohromady. PFitom v roce 2006 to bylo ¥estkrat tolik. Pokud k tomu vime, Ze madma je o dva roky
mlad§i, neZ tata, je ndm jasné, Ze letos je mame x let, kde x €

a) (35; 40), b) (40; 45), c¢) (45; 50), d) (50; 55), e) zadn4 z pFedchdzejicich odpovédi neni spravna

3. Tt strany pravouhlého trojiihelnika tvoff prvni, osmy a devéty &len aritmetické posloupnosti a jeho kratdf odvésna je 15. Z toho
vyplyvé, Ze delsi odvésna je
a) 22, b)29, ¢)36, d)43, e)Zadna z pFedchazejicich odpovédi neni spravna

4. Pravidelny Zestitihelnik m4 del&i uhlopfi¢ku 12 m. Potom jeho obsah v m? patfi do intervalu
a) (55; 65), b) (65; 75), ¢)(75; 85), d)(85;95), e)Zidnd z piedchdzejicich odpovédi neni sprivni

5. Cislo n, pro které je pocet variaci tieti t¥idy s opakovénim o 408 v&tsi, neZ podet variaci tieti tfidy bez opakovaéni, je

a) 10 b) 11 c¢)12 d) 13 e) zddnd z piedchazejicich odpovédi neni spravna

6-ti bodové otazky

6. 'V roce 2009 mé&l kazdy obyvatel nejmenovaného kraje, ktery onemocnél zardénkami, méné& neZ 10 rokii, Ani jeden z obyvateld
kraje, ktery byl proti zardénkam o¢kovany, na n§ v tomto roce neonemocngl. Z uvedeného textu Ize s jistotou vyvodit, Ze:
a) NEkteré z déti, které mély méné neZz deset roki, nebyly naotkovany proti zardénkdm.
b) O&kovini proti zardénkdm je mnohem G&innéjsi u dosp&lych, nez u déti, které maji méné nez deset roki.
¢) N&kteii jedinci, kteFi jsou mladsi deseti let, byli v tomto roce naockovini proti zardénkim,
d) Vsichni obyvatelé kraje star$i 10 let byli proti zardénkdm o¢kovini,
¢) Z uvedeného textu nelze vyvodit Zddny z vyroki a) — d).

7. Na konci akademického roku dosdhli studenti ze studijni skupiny doc. Novéka ve stejném testu z marketingu v primé&ru o 10
bodii vice, neZ studenti ze skupiny dr. Malé. Dr, Malé a doc. Novak pouZili asi odlisné zplisoby vyu€ovéni marketingu.
Z uvedenych informaci lze s jistotou vyvodit, Ze:
a) Doc. Novik a dr. Mal4 neuéi na stejné fakulté,
b) Studenti ve skuping doc. Novika byli schopnéjsi a Sikovnéjsi, neZ studenti ve skupiné dr. Malé.
¢) Vyuéovaci metody doc. Novdika byly lepsi neZ ty, které pouZzivala dr. Mald.
d) Doc. Novik a dr. Mala uéi na stejné fakulté.
¢) Zadny ze zavéri a) — d) nelze s jistotou vyvodit pouze z uvedenych tdaji.

8. Dvé st& studentt stiednich $kol se zfi¢astnilo studentské konference. Diskutovalo se o problémech pfist€hovalectvi a
moznostech trvale udrZitelného rozvoje. Tato témata si studenti zvolili sami, protoZe je povaZuji v sougasnosti za nejpal¢ivejsi
socidlni problémy. Ktery z nasledujicich tisudkd Ize s ohledem na uvedené informace povaZovat za spravny?

a) Studenti piisli ze v8ech koutii zemé,

b) Nektei'i studenti byli piesvéd&eni, Ze nejdiilezitéj3i je diskutovat o problémech piistéhovalectvi a o zpiisobu dosaZeni
trvale udrzitelného rozvoje.

¢) Studenti, ktefi se konference zi&astnili, projevili vyrazn&jsi zdjem o ir¥i socidlni problémy neZ v&tiina jejich vrs-
tevniki.

d) Studenti diskutovali pi‘edev§im o ochrané Zivotniho prostiedi.

¢) ZAdny z asudki a) — d) neni spravny,

9. Pan VIk koupil akcie pied piilrokem. Pak za mé&sic sice klesly o 60%, ale za daldi m&sic stouply o celych 400%. Potom v3ak
korigovaly enormni vzestup a neZ statil zareagovat, klesly o 75%. KdyZ za dal3i m&sic vzrostly o 100%, tak je rychle prodal.
Z uvedeného vyplyvé, Ze pan Vlk na akciich

a) vyd&lal  b) prodélal  c¢) ani nevydé&lal, ani neprodélal,  d) neda se fici, pokud neznime podtetni kurz
¢) Zadn4 z pFedchdzejicich odpovEdi neni spravna

10. Ve m&sté jezdi ob&ma sméry po stejné okruZni trase linka metra. Je na ni 8 zastdvek: D = divadlo, K = Kaufland, Na = nadrazi,
Ne = nemocnice, P = parlament, R = radnice, S = stadion, U = univerzita. Hostujic{ profesor, pan Wu, byl ubytovan v hotelu
»U nddraz{“ a o lince si zjistil, Ze:

e ze stanice Na je U jednim smérem fteti, druhym pat4, e Na je &tvrtd stanice od S
e Nenenf sousedni s Na, e D jesousednis U.
o K je &tvrtd od P a tietl od Ne,

Z toho usoudil, Ze R je sousedni s:

a)S b) K ¢) Ne, d)P e)Zidna z pitedchazejicich odpov&di neni spravna
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Predpoklady k manazerskému rozhodovani Varianta E5

2-bodové otazky

11. Negaci vyroku: “Kazdy student FM ma rad matematiku* je:
a) ,Nékteii studenti FM maji radi matematilku® b) ,Néktery student FM nem4 rad matematiku®
¢) ,Zadny student FM nema rad matematiku* d) ,Kazdy student FM nesn43i matematiku®

¢) Zadn4 z piredchazejicich odpovédi neni spravna
12. Ptimky o rovnicich 4x+2y+20=0 a —8x—4y—30=0 jsou
a) kolmé, b) riiznob&Zné, ale ne kolmé, ¢) roviobéZné, ale ne totoZné d) totozné
e) Zadna z piedchazejicich odpovédi neni spravna
13. V kvétnu, ktery mé&l 19 pracovnich dnii, bylo 14 dnii, kdy viibec neprielo, pti€emz v 10 pracovnich dnech byl zaznamenén dést’.
Z toho vyplyva, Ze volnych dni bez dedté bylo
a)5 b) 7 c)9 d) 11  e) Zddn4 z piedchazejicich odpovédi neni spravna
14. Ma-li mit rovnice »? + mx + 12 = 0 jeden kofen —6, potom druhy kofen musi byt
a)2 b) -2 ¢) 6 d)7 €) zadna z predchizejicich odpovédi neni spravna

15 Z &isel \/0,0009 a J0,009 jsou racionalnf

a) obé b) jen prvni  ¢) jen druhé  d) ani jedno
e) zadna z pfedchazejicich odpovédi neni spravna

16. Defini¢ni obor funkce log(32 — 16x) tvoii
a) (—0; ) b) (25 ) c) (-5 2) d) (-5 -2) U (2; »)
e) zadna z pfedchazejicich odpoveédi neni spravna

17. Je-li slunce v tthlu /4 nad obzorem a sloup vrha 14,1 m dlouhy stin, je sloup vysoky v metrech cca

a) 17,3 b) 14,1 c)12,5 d) 10,0 e) zadna z piedchazejicich odpovédi neni spravna
38 38 39
18. Vime, ze + = . Potom x =
16 x 17
a) 10 b) 12 c) 15 d) 17 e) zadn4a z piedchazejicich odpovédi neni spravni

19. Necht u=[2+9i|,v=[7-6ilaw=]4-8i|. Potom

ayu<v=w bu=v=w cu=v>w d)yu>v>w e)Zadna z piredchazejicich odpovédi neni spravna
20. Je-li v geometrické posloupnosti as = 18, a4 = 54, potom a; =

a)0, b)2/3, ¢)1, d)2, e)Zzadnaz pFedchizejicich odpovédi neni spravni
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2015/2018 Angliétina Al
Angliétina — A1
Instrukee k testu:
Vyberte nejvhodnéjsi monost. (Spravnd je prdvé jedna = uvedenych moznosti.)
1. A holiday in Spain is unlikely to cost very much unless you ..... in the top class luxury hotel.
a) stay b) don’t stay ¢) wouldn’t stay d) won’t stay
2. Travelling to Paris ..... air is quicker than driving.
a) over b) on c) by d) through
3. He was offered the job ..... his qualifications were poor.,
a) despite b) whereas c) in spite of d) even though
4. By the time you arrive ......
a) he leaves b) he left c) he’ll leave d) he’ll have left
5. Come on! [ don’t want ..... the start of the match.
a) to lose b) that we lose ¢) that we miss d) to miss
6. The ..... you work, the better the result,
a) hard b) more hardly ¢) harder d) hardly
7. She helped him ..... one of his old bookcases up the stairs.
a) to carrying b) for carrying ¢) carrying d) carry
8. Peter and John don’t like each other and I made the mistake of inviting them ..... to my party.
a) any b) every ¢) either d) both
9. It was ..... nice of you to carry my suitcase. Thank you very much.
a) such b) much ¢) so d) too
10. You get there by going up ..... must be the steepest path in the world.
a) which b) it ¢) that d) what
11. *The best ..... now is to write to her,” my friend said.
a) thing to do b) thing that you do ¢) you should do d) to do
12. He. ..... very little when there are strangers present.
a) always says b) is always saying ¢) was always saying d) had always said
13. He has ..... friends in London and he gets rather lonely.
a) plenty b) a little c) few d) none
14. "I’m terribly sorry about it.”” ... .?
a) You're welcome b) Don’t speak about it ¢) Why not d) Don’t worry about it
L5. Ever since he was in junior school Nicholas ..... to become a doctor.
a) has wanted b) wanted c) has been wanting d) wants
16. He spoke slowly and distinctly ..... we could understand.
a) so that b) in order c) that d) as
17. If1 were you, [ ..... go to the doctor tomorrow.
a) could b) will c) would d) must
18. Bill was ..... us about his journey on the Trans Siberian Railway.
a) speaking b) saying c) telling d) talking
19. Could you pass me ..... salt?
a) the b) an c)a d) these
20. He was called ..... at the age of eighteen and spent a year in the army.
a) in b) on c) out d) up
21, What ..... of car would you buy if you could?
a) brand b) mark ¢) make d) variety
22, She wants to go shopping, but she has hardly ......
a) any money b) money ¢) no money d) some money
23. Where ..... ?
a) were you born b) did you botn ¢) have you been born d) are you born
24, He kept ..... advice. :
a) giving me b) to give me ¢) give me d) me give
25. John ..... to the Paris office for two years,
a) promoted b) has been promoted ¢) promotes d) is prometing
Zadénl je oboustranné. 1/2
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26. "I wish the weather were better!” ” .....”
a) It’s high time it had! b) I'd sooner it did! ¢) I’d rather it was!
27. Ann, you can’t possibly give me a lift, ..... ?
a) can you b) don’t you c) can’t you
28. I’ll have to ....., so as not to be late again in the morning,

29

31.

32.

33.

34.

41.

42,

43,

44,

45.

46.

47.

48.

49,

50.

a) mend me my watch b) have mended my watch  ¢) mend me the watch

It doesn’t sound ..... he knows anything about it,
a) that is b) as if ¢) so as
. ... You hurry, you won’t catch the bus.
a) Although b) Unless c) Except
They moved to a bigger flat ..... more space,

a) in order have b) to have ¢) for having
Would you please send mie.....details and an application form,

a) extra b) another c) farther
I’m tired. 1’d rather ..... out this evening, if you don’t mind.
a) don’t go b) not go ¢) not going
I have no idea ..... bag this is.
a) who b) who the ¢) whose

. I’m really looking forward ..... the exam.
a) to have taken b) taking c) to take

. 1..... better today if I hadn’t been at the party last night.

a) can feel b) would feel ¢) would have feel

. It was decided that ..... the following Thursday.

a) we would meet b) we be meeting ¢) our meeting

. I am not used to ..... on the left.

a) lend b) borrow c) loan
While you ..... to me on the phone, somebody pushed a letter under the door.
a) were talking b) are talking ¢) have taiked

She ..... have rushed to the airport like that. The plane was delayed for several hours.

a) mustn’t b) couldn’t ¢) needn’t
I know it’s not important but 1 can’t help ..... about it.
a) to think b) think ¢) thinking

When he ..... typing your letter, | will take it to the post.

a) will have finished b) has finished ¢) will finish
We have agreed ..... the rules which will govern the competition.

a) by b) from c) for

We had.....reached the church when we saw everyone leaving,

a) enough b) quite ¢) rather
This question is ..... difficult for me.

a) enough b) so much

I believe ..... this town needs is a really super disco.

¢) too much

a) that b) as ¢) what
Mum, ..... you possibly let me have a couple of pounds?

a) should b) may c) might
Isn’t it time you ..... complaining about everything?

4) you should stop b) stopped ¢) to stop

Zadani je aboustranné.

Al

d) If only it were!
d) do you

d) have my watch mended
d)asto

d) As

d) for have

d) further

d) not to go

d) who’s

d) to taking

d) have felt

d) we will meeting
d) drive

d) for

a) drove b) driven ¢) driving
. Too much exercise can be harmful but walking is good ..... you.
a) to b) by c) with
. CouldI..... $5 until tomorrow? The bank was closed and I’ve absolutely no money on me.

d) hire

d) talk

d) wouldn’t

d) except to think
d) is finishing

d) on

d) almost

d) too

d) how

d) could

d) stop
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2015/2016 Anglictina A8
Anglictina — A8
Instrukee k testu:
Whberile nejvhodnéisi moznost. (Sprdavnd je pravé jedna = uvedenych moznosti,)
I. You ..... him if you met him at this moment.
a) recognised b) won’t recognise ¢) didn’t recognise d) wouldn’t recognise
2. "I’m not very hungry.” ¥ ......”
a) Neither do I byIam ¢)Soaml d) Nor I am
3. 1..... the garden when the chief came in through the gate.
a) am watering b) have watered c) was watering d) water
4. Please can you give me ..... more of that lovely chocolate cake you made yesterday?
a) several b) little c) a little d) many
5. He enjoyed ..... computer games at first, but after a while he got bored with them.
a) playing b) to play c) having played d) make play
6. I've lost one of my gloves. I ..... it somewhere.
a) must drop b) must have been dropping ¢) must be dropping d) must have dropped
7. The manager expected the team ..... because they hadn’t done enough training.
a) have lost b) by losing ¢) to be lost d) to lose
8. Each student must be ..... for his or her belongings,
a) careful b) responsible ¢) interested d) aware
9. He wants to come and see us next week, but that’s the week ..... we move to the new offices.
a) where b) when c) which d) what
10. There’s a storm approaching, We'd better ...., shelter.
a) to take b) had taken ¢) took d) take
11, Come and see me when you ...., your repott,
a) had finished b) having finished ¢) finish d) will finish
12. No dictionaries or grammalrs ..... in the exam.
a) may use b) ought be used ¢) are to be used d) use
13. Big gardens seem like a nice idea, but they need ..... after.
a) looking b) being looked c) to look d) to be looking
14, They left everything in ..... that it took a week to tidy up the house.
a) so disorder b) so a disorder ¢) such a disorder d) such disorder
15. In her first year in business, my aunt came ..... more problems than she had expected.
a) out of b) into ¢) up against d) down on
16, It's high time you ..... work,
a) start b) will start c) to start d) started
17. The good service at that hotel ..... the poor food to some extent.
a) made up for b) made ¢) made up d) made for
18. Mrs Green's two sons are ..... good progress at school.
a) doing b) making ¢) causing d) finding
19. T think Sally is quite ..... her sister.
a) as pretty than b) prettier ¢) as pretty as d) as pretty
20. ..... 1 felt sorry for him, I could not help him.
a) So b) In spite of ¢) Although d) Despite
21. After the ..... of the climbers, the police were thanked for their work.
a) help b) freedom c) safety d) rescue
22. Steve’s off to China, ..... ?
a) has he b) hasn’t he ¢) isn’t he d) isn’t
23. T'won’t pay $20 for the coat; it’s not worth ..... .
a) that all much b} that much all c) all that tnuch d) much all that
24, There was an accident on the A40 this morning and ..... there has been severe congestion of traffic.
a) since then b) until then ¢) for which d) after which
25, ltis always a good idea to ..... a bill before paying it.
a) control b) calculate ¢) check d) add
Zadanl je oboustranné, 112
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26. He used to ..... tennis every day until he broke his ankle.

a) play b) played ¢c) playing
27. The news ..... very depressing today.
a) is said b) seem c) is
28. She heard Miss Drake ..... that Ann was really happy.
a) to say b) tell c) to tell
29, She tried to prevent the dog ..... running into the road.
a) for b) to ¢) against
30. We started worrying about what ..... to the house we left,
a) has happened b) can happen c) will happen
31. Our hotel is.....walking distance of the sea.
a) within b) close ¢) near
32, Everything is going well. We ..... any problems so far.
a) hadn’t b) aren’t having ¢) shouldn’t have

33. They shared ..... .
a) on me a taxi b) a taxi with me c) a taxi to me
34. If we ..... know John personally, he will be much easier to deal with,

a) get to b) got to c) will get to
35, wens soldiers saluted as the officer went past,
a) Every b) All of c) Both

36. Hegaveatalk on......
a) human right
37. By the time you atrive ..... .

b) humans right ¢) humans rights

a) he’ll have left b) he left ¢) he’ll leave
38. ... aresult, they never went there again.

a) As b) By c) For
39, To..... the truth I don’t really understand computers,

a) talk b) tell ¢c) allow

40. Why did you stay at a hotel when you went to New York? You ..... with Barbara.

a) need stay b) could stay ¢) can stay
41. We asked the tourists which places they ..... the next day.

a) would visit b) visit c) will visit
42. Suppose he ..... rude. What would you have done?

a) had been b) was c) were
43, ..., after trying three times, he passed the examination.

a) Last b) Lastly c¢) Last of all
44, Treally ought to get these photographs ......

a) taken out b) revealed ¢) developed
45, Your voice reminds me of somebody, but I can’t remember ..... .

4) who is he b) who ¢)itis
46. My parents got up very early this morning ..... pack the car for our journey.

a) so that b) because c) in case
47. Don’t hurry because there’s ..... time.

a) plenty of b) a plenty of c) plenty

48. ... this week? *No, she’s on holiday.”

a) Does work Susan b) Works Susan
49. ... now be a short interval for refreshment. -

a) There will b) There’s ¢) It will
50. People have always wished they ......

a) could fly b) would fly c) flew

Zadanl je oboustranné.

¢) Does Susan work

d) be playing

d) are

d) say

d) from

d) would happen
d) inside

d) haven’t had
d) me a taxi

d) get

d) Either

d) human rights
d) he leaves

d) So

d) say

d) could have stayed
d) have visited
d) would be

d) At last

d) brought out
d) who is

d) in order to

d) a plenty

d) Is Susan working
d) Let’s

d) had flown

A8
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Angli¢tina — B2
Instruliee k testu:
Wherte nejvhodngjsi moinost. (Sprévnd je pravé jedna z uvedenych moZnosti,)
L. Is Tom at home? I haven’t seen him ..... in.
a) came b) come ¢) he comes d) to come
2. [ couldn’t resist having another slice of cake even ..... ] was supposed to be losing weight.
a) although b) however ¢) otherwise d) though
3. Ineed ..... soap to wash niy dress with.
a) a piece of b)a ¢) much d) any
4. Peter is late. He ..... his train otherwise he would be here by now.
a) should miss b) can’t have missed c¢) must miss d) may have missed
5. Qur elder son, who ..... on ahead, suddenly stopped.
a) has climbed b) climbed ¢) had climbed d) is climbing
6. There are chestnut trees on ..... side of the path.
a) double b) both c) other d) either
7. It doesn’t sound ..... he knows anything about it
a) as to b) as if ¢) soas d) that is
8. Don’t worry about her; she just feels like ..... home alone tonight.
a) for staying b) that she can stay ¢) staying d) to stay
9. 8top ..., please, I have a terrible headache.
a) smoking b) having smoked. ¢) smoke d) to smoke
10. It was ..... windy that half the trees were blown down.
a) so that b) such a ¢) such d) so
11. Asyou walk down the street, you’ll see the church ..... .
a) by the left b) from left c) on the left d) left
12. Give me ..... smile.
a) - b)a ¢) yours d) the
13. When 1 passed his house, I saw he ..... the car.,
a) cleans b) was cleaning c) cleaned d) is cleaning
4. All vight, Johnny, it’s time you ..... to bed.
a) went b) will be going ¢) would go d) going to go
5. IfI were you, I ..... that coat. It’s much too expensive.
a) don’t buy b) am not going to buy c¢) wouldn’t buy d) won’t buy
16. Let’s go to the cinema, ..... ?
a) will you b) let we ¢) shall we d) do we
17. There is ..... milk left.
a) plenty of b) a lot ¢) none d) plenty
18. T would have told you if I ..... .
a) had known b) know ¢) would know d) had been known
19. John ..... tennis once or twice a week.
a) is usually playing b) is playing usually ¢) usually plays d) plays usually
20. Too ..... is not good for you.
a) great b) many c) few d) much
21. It was ..... cold to swim, so we took a walk instead.
a) really b) very c) too d) so
22. Some teachers earn extra money ..... as consultants for commercial firms,
a) to act b) by acting ¢) to be acting d) in acting
23. A new school ..... in the village next year.,
a) is going to be built b) is building ¢) builds d) will build
24, She explained ......
a) me to make it b) how to make it c) me how to make it d) me make it
25. How does this word processor ..... ?
a) set b) run ¢) work d) do
Zadénl je oboustranné. 1/2
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26,

27.

28.

29,

30.

3l

32.

33.

34.

35.

89.

40.

41,

42.

43,

44.

45.

46,

47,

48.

49.

50.

Anglittina
I ..... this coat for very long.
a) haven’t been having b) wasn’t having ¢) haven’t had
How many people ..... to the meeting yesterday?
a) have come b) come ¢c) came

He writes each appointment in his diary ..... forget it.
a) so as not to b) in order to
Your behaviour makes me ... .

¢) for not to

a) angry b) angrily ¢) anger
I can’t remember what she ..... to me.
a) say b) said c) tell

You shouldn®t go to the meeting ..... you’ve got an invitation.

a) except b) unless ¢) if not
He’s certainly ..... a lot of weight since I last saw him,
a) taken on b) put on ¢) put up

You can keep those magazines.You ..... give them back to me.

a) must b) don’t have ¢) don’t need
What are you going to do when you ..... school?
a) would leave b) will leave c) left
Many people think that Hugh Grant is a ..... -looking actor.
a) well b) better ¢) best
. vy after trying three times, he passed the examination,
a) Lastly b) Last c) At last
. Ifno one ..... to the plan, we will start next week.
a) minds b) will object ¢) objects
. In the Arctic and Antarctic ..... a lot of snow.
a) are b) there is ¢) it has
What ..... on Sunday next? Have a look at your diary.
a) are you doing b) do you do c) you will do
»Do you think it’s going to rain?” ” .....”
a) | hope not b) Not ¢) I don’t hope so

1 wish things ..... like before.

a) would be b) used to be
I did not know that you ..... to drive.

a) are learning b) learn c¢) were learning
..... from collecting shells, he also enjoys looking for fossils.

c) have been

a) Besides b) Except ¢) Excluded
You ..... better not have another drink if you are driving home.
a) did b) should ¢) would

d) hadn’t

d) did come

d) because

d) in anger

d) told

d) without

d) taken up

d) needn’t

d) leave

d) good

d) Last of all

d) is going to mind
d)itis

d) will you doing
d) I don’t hope
d) were

d) teach

d) Apart

d) had

Children seem to find computers easy, but many adults aren’t used to ..... with microtechnology.

a) working b) work c) a work
The opening scene of the play took ..... in an army camp.

a) stage b) time ¢) place
Far more people ..... football on a Saturday afternoon than play it.

a) gaze b) look ¢) watch
Wish me luck. I..... my final examination next week.

a) taking b) am taking ¢) took
The car had a big boot, into ..... we managed to put all our cases.

a) that b) it ¢) which
1 know it’s not important but 1 can’t help ..... about it.

a) think b) except to think ¢) thinking

Zadéanl je oboustranné.

d) the work

d) piece

d) stare

d) will have been iaking
d) where

d) to think

B2
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francouzstina

Francouzstina — A3

A3

Instrukee k testu:

vy

Pyberte nejvhodnéjsi moZnost (sprdvnd je pouze jedna):

1.

2.

10.

11.

12.

13:

"14.

15.

16.

17.

18.

19;

20,

2L

22.

23,

24.

25.

Il faut toujours se laver ... mains avant de passer  table.
a) des b) les c) ses
Tu pourrais étre un peu plus gentil ... nos voisins, Ils le mériteraient.

a) avec b) sur c) vers
. I’y a ... raison que vous refusiez notre offte.
a)la b) une c) aucune
. Victor Hugo, un des plus grands écrivains frangais, est né ... XIX® sigcle.
a)a b) au c) dans
. Fabrice n'aime que (qu’) ... musique classique.
a)dela b)la c) de

. Les demandes d’inscription ... par une commission de 'université.

a) vont éfudier b) devraient étudier c) fut étudiées

. Comme je n’avais pas de dictionnaire, j’ai apporté ... de la bibliothéque.

a) cet b) celui c) celle-ci

. Le moniteur et les enfants se dépéchent de peur ... leur frain.

a) de manquer b) qu’ils manqueront c) qu'ils manqueraient

. Je suis ... portugaise, mais j’habite 4 Marseille.
a) une b) la cydela
Savez-vous que I’alcool ... interdit aux mineurs?
a) est b) soit c) ait
Je rentre chez moi ... qu’il ne se mette & pleuvoir.
a) jusqu’a ce b) avant . c) aprés
Ie ne partirai pas ... tu n’auras pas répondu & ma question.
a) tant que b) jusqu‘a ce que ¢) malgré
Quand je suis rentré de voyage, ils ... depuis deux jours.
a) partaient déja b) sont déja partis c) étaient déja partis
Quoiqu'il ... malade, il continue 2 travailler durement.
a) est b) ait c) soie
... que vous avez peu de temps, dépéchez-vous.
a) Sachant b) Savant c) Aveir su

Apres notre excursion au sommet de la Sainte-Victoire, il ... tombé malade.
a)a b) est ¢) s’est

Je mets toujours ... lait dans mon café pour en atténuer I’amertume.

a)le b) du c) de

... vous force & travailler jour et nuit, sans manger ni dormir ? — Ces tests infernaux.

a) Qu’est-ce que b) Qu’est-ce qui ¢) Qui est-ce que
Lors du traité de Rome en 1957, deux institutions ont été créées. ... 7

a) Qui b) Quoi c) Lesquelles
La siréne de midi, tu ne ['as pas ... ?
4) entendu b) entendue ¢) entende

Claude dépense plus d’un ... de son salaire pour la nourriture de son chien.
a) tertiaire b) tiers c) tiercé
Mélissa n’aime ... ville ... campagne, elle préfére le bord de mer.
a)nila..nila b) ni ... ni ¢) pas de ... ni
Je ne me serais pas perdu si tum’... le chemin correctement.

a) avais indiqué b) indiquerais c) indiques
Répondez aux questions suivantes et présentez=vous ... quelques lignes.

a) sur b) dans c) en
Elle ne ... rien, sauf la peur.
a) craint b) craigne ¢) crainte

zadanl je oboustranné -

d) aux

d) pour

d) pas

d) en

d) une

d) seront étudides
d) ce

d) de pas manquer
d) -

d) devrait

d) au moment

d) avant que

d) seront déja partis
d) soit

d) Sacquant

d) aura

djun

d) Ce que

d) Quelles

d) entente

d) tricentenaire
d)—...ni

d) indiquas

d) avec

d) craignit
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26. ..-moi savoir dés que possible le résultat des négociations.
a) Faisiez b) Faites ¢) Fassiez d) Fussiez

27. Ie viens de publier ... article intéressant sur les derniéres élections départementales en France.
a) d’ b) un ¢)del’ d)I’

28. Nous allons ... Irlande cet automne. On trouve dans ce pays beaucoup de coins superbes.

ayal b)a c)en d) dans

29. Ne ... change pas, nous ne sortons pas, le spectacle est annulé,
a)te b) toi c) tu d) se

30. Didier grossit d’autant plus qu’il n’arréte pas ... manger,
a)a b) de c) dans le dy—

31. Voici les différents coloris parmi ... vous pouvez choisir.
a) quels b} lesquels ¢) qui d) ceux

32. Connaissez-vous la chanson « L'amour est un bouquet ... violeftes » ?
a) de b) des c) de les d)—

33. “Soumission”, ... dernier roman de Michel Houellbecg, suscite de nombreuses polémiques.
a) de b) le ¢) au d)} un

34. Sion ... un chien, on ne saurait pas quoi en faire pendant les vacances.
a) avait b) aurait ¢) avait eu d) elt

35. Son oncle soufire de 'angine de poitrine, il est obligé de prendre ... trois fois par jour.
a) une médecine b) une médication ¢) un médicament d) un médecin

36. Il faut laisser ... la carotte et le céleri pendant quinze minutes a feu doux.
a) cuivre b) cuisinier ¢) cuire d) cousiner

37. Strasbourg est le ... d’organisations internationales.
a) cité b) home ¢) siége d) site

38. La Sorbonne a pris le nom de son fondateur, R. de Sorbon, qui a vécu sous le ... de Louis IX.
a) reine b) roi c) régne d) royauté

39. Cette revue parait une fois tous les deux mois ; c’estun ... .
) bimensuel b) bimestriel c) bimane d) bimestre

40. En France, ’enseignement ... comprend les Universités, les Grandes écoles, les Instituts universitaires de technologie et
les Ecoles spécialisées.
a) supérieur b) secondaire c) haut d) majeur

4]1. Suzanne ... train de faire la cuisine quand quelqu‘un a frappé a la porte.
a) était dans le b) montait dans le ¢) était en d) prenait le

42. Deés que vous ... le prét de votre banque, on pourra signer I’acte de vente.
a) aurez obtenu b) auriez obtenu ¢) obtenicz d) serez obtenu

43. Ces bistrots ne sentent pas ...
a) bien b) bons c) bon d) beaux

44. Ila exigé que la séance ... repoussée de vingt minutes.
a) est b) soit ¢) ait d) serait

45, Latempéte durera jusqu’a demain ... soir.
a)le b) du c)de d)—

46. Prétes-tu de ’argent & ton cousin? — Non, je ... préte pas.
a) ne le lui b) ne lui en c) n’en lui d) ne lui le

47, Quand il ... 4 Nice, il se promenait tous les soirs sur la Promenade des Anglais.
a) a travaillé b) travaillait c) avait travaillé d) efit travaillé

48. Ils ont mal agi mais ce n’est pas ... faunte.
a) la leur b) leurre ¢) leur d)aenx

49, Nous nous sommes croisés au moment ... je sortais de la pizzeria Grosseto.
a) ol b) quand ¢) daus lequel d) auquel

50, Nous craignons qu’elle n’... pas beaucoup mieux,

a) aille b) aie c) aile d) ail

zadénl je oboustranné -
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Francouzstina — A4

Instrulkcee k testu:
Vberte nejvhodnéjsi moznost (sprdvnd je pouze jedna):

1. Léan’a pas encore rangé .., affaires.

a) toutes b) toutes les c) les siennes d) siennes
2. Mireille marchait dans la rue ... aux événements de la journée.
a) réfléchisse b) réfléchie ¢) réfléchissante d) en réfléchissant
3. Tu n’as pas encore prété les clés A tes parents 7 Alors, préte-.., vite.
a) leur les b) les-leur ' o) les 4 leur d) les 2 leurs
4, Laville de Québec a été fondée ... 17 siécle par Samuel de Champlain.
a)a b) dans c) en : d) an
5. Son mari fait ... parachutisme depuis plusieurs années, mais elle n’a jamais osé.
a)le b) un ¢)du d)—
6. La Cote d’Ivoire est ... premier producteur mondial de cacao.
a)le b) un c)— d) du
7. Qui est-... 7 — A cette heure-ci, ¢’est certainement Bernard qui rentre de voyage.
a) ce b) ci ¢) ceci d) celui
8. Je n'aime pas qu’on me ... pour un imbécile !
a) prend b) est pris c) prise d) prenne
9. Il aurait accepté ce travail pénible uniquement si son directeur I'y ... .
a) avait forcé b) forcerait ¢) aurait forcé d) serait foreé
10. Le ... de Marine Le Pen a Prague a €t¢ interrompu par des manifestants.
a) visitation b) lecture c) discussion d) discours
11. La superficie de la France est de plus de cing cent mille kilométres ... .
: a) carreaux b) carres c) cubes : d) carrés
12. Certains Frangais, A droite comme 2 gauche, craignent que leur ... nationale et culturelle ne se dissolve dans 1‘ensemble
européen.
a) identification b) identique ¢) idéographie d) identité
13. La... de la Loire est inscrite au Patrimoine Mondial de 'UNESCO.
a) val b) valet c) valine d) vallée
14. Lalangue bretonne fait ... du groupe des langues celtiques parlées en Europe au Se s, avant J.-C.,
a) part b) parti ¢) partie d) partis
15. En quatre ans, le ... d’achat des Britanniques a augmenté de 10%.
a) force b) pourvoir ¢) pouvoir d) forcée
16. ... avez-vous peur ? - Peut-étre de la folie.
a) De quoi b) De qui ¢) D¢ laquelle d) De quel
17. Sielle ... vingt centimatres de plus, elle pourrait faire une carriére de mannequin.
a) mesurait b) mesurerait ¢) mesure d) aurait mesuré
18. Les magons ont promis de faire les travaux ... lundi et vendredi.
a) parmi b) entre ¢) d’entre d) enter
19. Est-ce que ce sont des fleurs naturelles ? —Non, ce ne sont pas ... fleurs naturelles.
a) les b) de c) du tout d) des
*20. Ils ne veulent pas autoriser sa fille & aller 4 ’étranger de peur qu'elle ... des problémes.
a) n’aurait pas b) ne pas avoir c) aie d) ait
21. Frangoise a effectué ... mémes études que son pére.
a) des b) les c) ses d) -
22. Pespére ... bientdt de vos nouvelles ; comme ga je serai plus tranquille.
a) que je regoive b) étre regu ¢) recevoir d) que j’aie regu
23. Il n’y a pas ... cumin dans la sauce.
a)le b) un c) de d) -
24. Yannick a toutes les chansons de Garou, ... veux-tu écouter ?
a) Lesquelles b) Quelles c) Les d) En
25. Vous vous &fes rencontrés au moment ... tu sortais de la mairie, n'est-ce pas ?
a) auquel b) quand c) oft d) dans lequel

zadanl je ohoustranné - 112



2015/2016 ' francouzstina Ad

26.

27.

28.

29.

30.

31

32.

33,

34,

35,

36.

3.

38.

39.

40,

41,

42,

43.

44,

45.

46.

47.

48.

49.

50.

J’ai oublié les lunettes de plongée ... tu m’a prétées hier.

a) dont b} qui c) que d) quelles

Yves s'était rendu compte que les transports locaux .., dans cefte région.

a) s’améliorent b} se sont améliorés c) s‘amélicraient d) s’améliorérent
Mon ami pense que Patricia Kaas est ... bonne chanteuse, ’

a)la b) une c)dela d) -

J’espére que tu ... micux la prochaine fois.

a) irais b) ailles ¢) iras d) ires

On ne peut pas lui faire confiance, il ne tient jamais ses ... .

a) promises b) promis ¢) promets d) promesses
1ls ont agi avec ,.. prudence dans cette affaire,

a)la : : b) une c) certaine d) -

On peut difficilement imaginer tous les drames qu’elle a ... pendant son enlévement.

a) vécu b) vécue ¢) vécus d) survécu

Il... & Alger quand il y a eu le tremblement de terre de 2003.

a) a habité b) avait habité ¢) habitait d) habita

Cette péte se fait ... de la farine, du beurre et du yaourt — elle est délicieuse.

a) avec b) par c) en d) -

Ces artistes ... par Yves Saint-Laurent.

a) vont s’habiller b) auront habillé c) sont habillé d) sont habillées
... toujours bonjour a vos collégues.

a) Diriez b) Dissiez ¢) Disiez d) Dites

La petite pluie froide qui tombe depuis ce matin nous empéche ... sortir.

a)a b) de ¢) pour d)—

Yves n'a pas pu voter, parce qu’il est ... — il n’a que 17 ans.

a) mineur b) minoré ¢) minoritaire d) minore

Le grand-pére de Simone a la ... nationalité — francaise et slovaque.

a) deux b) double c) doublée d) doublant
Pour devenir .., avocat, il faut d’abord effectuer un stage de deux ans.

a)l’ b) d'un c)d’ d)—

Les séances de travail avaient lieu ... mardi de 13 heures & 18 heures.

a)le b) un c) au d) -
Mangez-vous souvent des tomates ? —Nous ... mangeons rarement.

a) les by c)en d)-

11 est indispensable qu’elle ... s’inscrire & [université avant le 15 septembre.

a) irait b) va ¢) aille d) vaille

Victor Hugo ... né en 1802 & Besangon.

a)s’est b)a c) est d) soit

Cette année, je passerai des vacances ... Provence avec mon amie.

a)a b)en c) au d) dans

Les naufragés sont restés ... jours au milieu de ’océan sans que personne ne vienne  leur secours.

a) quelque b) plusieurs c}les d) quelques-uns
11 me semble avoir lu ... que les Vikings avaient découvert I’ Amérique plusieurs si¢cles avant Colomb.

a) autrefois b) autre fois c) d’autres fois d) une autre foi
L’automobiliste a été gri¢vement blessé, ... ses jours ne sont pas en danger.

a) ¢’est pourquoi b) car c) en effet d) toutefois

Les rivigres seront de nouveau transparentes lorsque nous ... 4 limiter la pollution,

a) apprendrions b) apprenions ©) aurons appris d) serons appris
Il y a de nouvelles révélations choquantes dans cette affaire ; la question est ... aller dans la recherche de la vérité.
a) jusquol b) jusqu’a c) jusqu’a ce qu’ d) jusqu’
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Instrukee Ik testu;

Wherte nejvhoadnéjsi moznost.

10.

11.

12,

14.

15.

16.

17.

18.

15.

20.

21

. PefaTa, BLI yiKe DeLIMIIN, KAKOM 10 1apok 13 MOoCKBEl IPHBE3TH YYMTe- U JUPeKTOp- ?

) 10 =10 b) -y -y c) =10 -y d) -y -10
Y Bonomu B .. yuebHuKy, TeTpaly, Ho Takke doTorpadum ero o GMUMEIX XOKKENCT-.
a) pauny -ei b) panerr ~&r ¢) paHua -a d) parne -oB

. Cpa3y nocine npubLITHA HAC ITOTPOCVIIH MPENLABUTE NACTIOPT &AMUENCTPATOD~ TOCTHENIL- .
a)-e-y b) -y -m1 c)-y-e d)-e-e

. Korzma Mbi rOTOBUINMCE K TECTY, Ml DEIIMIN HECKONBKO 3aMaU- DA3HAIX Y POBH-.
a) -amMu -10 b) —-eit C)—-» d) ~m-m

. C at¥M BODpOCcoM OBpaTyTecs, noxanyiicra, TpAMO K JUPEKTOP- TUMHA3H- .
a) -10 -f1 b) -e —u C)-y -8 d) -y -u

. Heckonrro ner g nepenucuganca ¢ apyr- uz dpaunu-.
a) -eM -e b) -om -e c) -oM -1 d) -em -n

. Hey AMBUTENLEO, 9TO TAK- TOIMTHK- HUKTO HE XOTEN PUTTACUTE Ka Becely.
a) -ux -0B b) -re -u C) -uM -aM d) -ue -Br

. 51 ¢ YOOBONECTEY- TOMEN 61 B TEATD. A HA KAKOE UG- HaM KynuTh Guners?
a) -eMm -0 b) -a -y c) -10-e d)-e-o

. Mzl IoKa3anu BaM Bee Hamu GoTorpadu- U3 nyremecTsy- B 3akaprnarse. Cnacubo 3a BHUMaHME.
a) -1 -1 b) -10 -u c) -3 -# d) -» =10
Cracubo, yait a e xouy. f nyume Bo3bMy emE vanix- KO-
a) -y -u b)-y-e ¢)-u-; d)-e-e
Mapriena Mee ouens rogpasunach. OHa IOMIA Ha BCTPEYY B cep- BPIOKax ¥ Po30B- xodrouxe.
a) -BIe -YIO b) -ux -e# c) -Ix -oit d) -ue -eit
Koraa msr 6s1mmr 8 Bpro, Mite 0YeRh DOHPABMIOCh B YIOTH- Kuralck- pecTopade.
a)-OM -eM - b) -em -om C) -OM -OM d) -eM -eM

. Tfocne noesmm B PurIAHANIO MBI HACTO BCMIOMRHAMM 0 TNy 6oX- cuil- 03¢pax.
a) =bIX "MX b) ~mx -ux C) ~MX ~hIX d) -mx -B1X
TynManH- ocens- noroay B Mockse # re nobuna. Torga myume Buuio CUneTL AOMA ¢ KRHKKOM.
2) -y -KH0 b) -ror0 -y10 C) ~1010 ~FOX0 d) -yso -yt
veerenssers TIOMOT'Y BCETJA C Y HOBOJBCTBUEM, HO ...... IOMOraTL HE XOUY.
a) Eg, ero b) EE, enmy c) Eit, emy d) E#, ero
fI ouenn pam, uro Mpraa NpUrTacuia ... 1 ... MI&IMYI0 CECTPY B TOCTH.
a) Te6a, TBOCH b) L1, TBOS ¢) Tebs, TBOIO d) Tebe, TBOH
Korpa s merena 8 MOCKBY Ha CTAKUPOBKY, ¥ MEH: OLLIM 1Ba. ............ M OJIHE MaJIeHBKAS CYMKA.
a) YeM 0 HAHEL b) yenonan ¢) yeMOHaHa d) uemonmanos
Buepa Mu1 6L B rocrsx, Y HAUIEro cocena GLIT IEHL DOMICHUA, eMY YIKE 45 i, :
a)Tona b) rox c) neT d) rozer
Mar xak pa3 cobupa- B kugo. Tan Bac yKe - HAIIY 3HAKOMEIE.
a) -eMCa -F0T b) -emca -yT C) -MMCH -aT d) -em -aT
JlesymKy, KOTa Bb1 MHE NPENCTAR- NADHA, KOTOPBIA ¢ BamMy X01- Ha GaaMuHTOH?
a) -|TE -eT b) -ere -ur c) -eTe -eT d) -ure -uT
O6n1uno 2 06ena- B Ty NeHYeCKoii cTOMOBOH’, HO YIKUHA~ BCETAA IOMa C POJCATEIAMH.
a) -0 -¥IM b) -10 ~10 C) -eM -eM d) -em -to

. IlaBen oTApIXa-, & OCTAJNLHEIE CTYNEETH PA3TOBAPUBA-,
a) -er -foTcA b) -ur -ar C) -&T -I0T d) -uT -10T

. Enera IlaBinosra, HOUEMY BELHE ..cvvieiese ¥ AesxyprOMy? O BRI Bam MOMOT,
a) obGparunuce b) obpaTunace c) obpaTuna d) obpaTuncs

. Tocnoxa Jlyxuna, 3a6ponupy- Ham, noxanyiicra, raxke Guner na roe3nus Mocksr Omcexk!

a) -eTe b) ~em c) -H# d) -fiTe

. Pydusa Huxonaesua, noy:xuHa- cerogus ¢ vamu! Mer 6yem ouens pamel.

a) -B b) -ent c) -Hre d) -
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26.

27.
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40.

41.

42.

43.

44,

45.

46.

47.

48.

49,

50.

YuuTenb HAM CXa3aJl, UTO BCe YUEeHUKHA NONKHE] 5}",Il;y'1‘ YHACTBOBATD ..vverersnns »

a) B TIOX0 e b) moxonoB ¢) Ha MOXOHIE d) moxonma
A cama BCE yie BUEPA CKA3ANE MAME, OHE .....vves NPeKPacHO TIOHATA.
a) co MEOH b) mens ¢) 0 MHE d) mue
. Hoporaa Qusra, A XoUy MOGIArOBAPHUTD «.ouvvvinrn. 3a OTKPBITKY M3 Kuesa.
a) Tebe b) To6oit ¢) roboro d) reba
. CocenKa MHE CKa3alra, YTO KX BUTS TOXKE HECKONBLKO JIET HIPAM «.vvvevenns 3a KoMaHay «Iykaa».
a) rapaboIoM b) raenBon ¢) rangbona d) 5 rannBon
. Mu1 e Mormm noxaaTecs cyB6oTer. HakoHen-T0 MOABMACSA Tana ¥ BCE PAUOBATMCD ...ouvusen s
) Ha HOBYX0 MalluHY b) o HOBO¥ MaIIUEE c) HOBOH MaImyHEe d) x HOBOM MamuHe
. Muorue MHOCTPAHELIE TYPHCTE MHTEPECYEOTCH (verens Tparn.
8) Ky IBTY DBl b) xynuTypoit ¢) B XyNbTYDE d) o xyneType
. A BLI BCTIOMHHMTE MY3GLIKATLHBIA HECTDYMEHT, urirrernaes vrpan Iepnok Xommc?
2) B KOTOPEIH b) Ha KoTOPLIA ¢) B& KOTOPOM d) xoToprIM
. Korua Bnactux xoren paboTaTL B MHOCTPAHHOIH (upMe, o moexan B ["aMBypr ¥ IPAMO TaM YHUHIT wvv... 2
a) HeMerKult A3BIK b) HEMELKOMY A3LIKY C) no-HeMemKH d) Ha HeMeUKu#A A3BIK
. IleTs CMEATMCH M CKA3ANHM, YTO 3Ta coDauKa oueHs IOXOMKE . -
a) B Hamedt cocellke b) Ha Hamy cocemKy c) ¢ Hamel cocemmﬁ d) zamei coceaxe
. CecTpa BYEPA YTPOM MOZAPABUIA wuvvensssrenrness ¢ IODMTIEEM.
2) Dabymxon b) 6abymram c) Babywke d) 6a6ywry
. Crapmuii 6pat Vpasa yxe ¢ eTCTBA YBIEKAGTCA .ovveeenians
2) 0 KOMILIOTEPAaX b) xoMmmBIOTEPAMY C) KOMIIBIOTEPH d) KOMITLIOTEDOB
. [IaBen MHOro UMTAET ¥ YXKe JOJTO 3aHUMALTCH «..ovveees
a) punocodmei b) o ¢urocodumn c) Ha ¢unocoduio d) dunocodsm
. Jlemymiku, CKayuUTe MHe, TOMaayHcra, KOr[a 3aBTPa HAYHHASTCA JIEKIHUA N0 TPAKAAHCK: npas-7?
a) -oMy -y b) -oro -a c)-oM-e d) -un -om
. Mue me nonsrao, nouemy CBerIana BCErAa BLICTyIaeT npotyus Buxrop-.
a)-y b)-e c)-a d) ~om
A 7 mymai, uTO 3TOT NPEKPACHLH MENTEI Waph MaMa TPUBE3Ta JIIA ......oou. .
) TH b) Tobox c) rebsa d) TeGe
Ouenp XOPOMO, ¥TO Y HAC B TPYTIE BCE CTYAGHTE! YIKE IHAJU JDYT .nes. . MBI TIO3HAKOMMAUCE B JIArepe.
a) Opyry b) apyroMy ¢) ¢ IpYTOM d) mpyra
[Touemy THI MHe HMKOT/& He CKa3a), YTo Yy Bepr HeT HY «ovvvvvcvee B e ?
a) bpaTa, cecTpsr b) 6paTha, cECTPHI c¢) GpaTy, cecTpe d) 6parT, cecTpa
MLL XOT@IH HOGXATL B FOPLI, cvuuueessssseseeres HAM IPHIIOCL IOCMOTPETL pACTMCaHIE aBTODYCOB.
a) b) moroMy uTo ¢) o2 TOMY d) wrobel
Jiomvmna cnpocuiia y Beex, HO ABCOMIOTHO RUKTO HE 3HAT, .... Bauecnas B Pury omun, uau ¢ cembéi.
a) yexan Ju b) xoTa yexan C) ecy yexan d) mnu yexan
Ti yixe Hanucas mickuo otny? - Ia, Mama gerena x Hemy B Mocxsy, U MHe ....... HAIMCATH IMCHMO BUCDA.
a) JOJKHO b) RyxHO C) NIPUIIOCH d) mazo
Touemy THI HALET DTOT CTAPEIA .oirininiserinre CBILEP? Tax nenbL3A MATH B TEATD.
a) KAITAHOBBIH b) xapuit ¢) cexnoit d) xopuyBeBLIH
BuIeTs HA 1083 MBI YyKe Ky MM, 8 BUCPA 3aXa3a)1 ABYXMECTHRIA ....... B rocTnrmue «KocMocs.
a) HoOMEp . b) sTax ¢) noxoit d) maprep
Cocenn HaM €IME He CKABAMM, w.vvvurn.- onu coBupaloTea noexaTh gerom. Ha KyGe oru yxe ey
a)rae b) xyna c) TY.8 d) Tam
Moiomoii wenonexk, CKaxuTe, IoxkanyicTa, Ckoabxo BpeMern? — JlecaTh MUHYT ..
a) Tpéx b) Bes Tpéx c) Ha TPH d) TpBTbEl“O
IoGpuik nens, Anexcarup Ipuropresny. Kax samu nena? -
a) Quens npusTHO b) Honro c)C }',E(O‘BOH]:CTBHEM d) Ornnuno
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Instrukee k testu:

Wb

W

18

19

20

21

22

23

24

erle nejvhodnéisi moinost.
. MEI nonpocynu rocT- OO AATE HAC NEPE] My3e- MUHYT AECATD.
a) -eff -eM b) - -2 c) -efi -10 d) -u -em
. A BEI TOuHO He 3HaeTe, KeM padoran rociomue Yexon? Mlypranucr- HIM Bpay- 74
a)-oM -em b) -enm -em c) -OM -aM d) -em -om
. fl npuB&3 TONRKO ONHY KHWTY ¥ JONCO DyMa/: NoJaputs eé Gpar- uix ceceTp-?
a)-y-e b) -a -k c)-e-e d) -om -oit
. Koraa s sosspamasncsa noMoif, Ha 0CTaHOBK- TDaMBa~- BCTPETHIICH C namnoit.
a)-e -a b) -y -e c)-¢-u d) -oit -em
. B ropoackoit 6ubimorexe MOXXHO HallTy MHOTO CJIOB3D- U MROCTPAHHEIX JKY PHA- .
a) -eit -eit b) -om -cit c) -eit -oB d)-oB -0B
. B Cubupu He TONHKO Y AUBUTCABHAL TPUPOIE, TAM TAKKE MHOrO Hed - 1 ras-.
) -b10 ~LI b)-a-a c)-u-a d)-u-y
. B 6ubnuoTexe MOYKHO BCET 2 BCTPETUTL HE TOALKO YYUTEN-, HO ¥ IMKONLHKK-.
a) -u -1 b) -u -0B €)M d) -ett -oB
. 51 onyGnmMKOBA B Fa3eTe yiKe KECKONLKO 06bABNEHM-, HO TOKA HE IO HI OXHOTO ...... .
a) -A TUCBEMO b) - nuceMa €) -e mMCHMa d) -1 mucenm
. 3a mocnenawe TOAR HA Hameld yaul- TOCTPOUIN HECKOIbKO HOBLIX 3HaHM-
a) ~eit -1 . b) -e -eit ¢) -B1 -AX d)-e -
. Anppeif npumén ceromps B TOCTH K T'an- 8 HOBOM [AJILT-,
a)-e-e b)-u-e ¢)-u-0 d)-e-o
, MEI Kyniamcek B HeBoMbII- FOPH- PedKe, HO BOAA TaM GrTa oueHhb XONOMHAR.
a) -eff -oit b) -oit -oif - ¢} -ejt et d) -mit -eit
. HeBo NOKDPLIIOCH TeMH- RX3K- TyUaMi, yMato, 4TO CKOPO HAUHETCA N0 L.
&) ~BIMI -BIMIL b) -BIMM UM C) -UMM -¥MHA d) -1 -BIMU
. Korza s Buepa Berperun JromMuny, ous Gp1a OOATE B INIMHHE- TETH- NNATLE.
a) -eM -OM b) -on -oM C) -OM ~CM d) -em -en
. Sl y)xe mpOUMTAN CETOAHAIH~ BEUEPH- Ta3eTY, HO 2TO UEGOPMAIFM TAM He HAWED.
a) ~y10 -y10 b) -efi -eit C) -y10 ~¥OI0 d) -ror0 -1010
. DTo mosa moapyra Hana. Y ... em@ MIaImuit GPAT; ...covveeens 30BYT KOHCTAHTHH.
a) ed, Hero b) Heé, ero c) eif, emy d) neii, ero
. Korma k naa opyexana TéTa ¢ Manennkol Hunouxol, 4 ... NOMADPUIA BCE ........ HTPYIIKY,
a) Hel, cBO@ b) e, crou c) eé, ceou d) reé, croro
. W3 ugocTpaunes, KoTopLIe K HaM OPUeXaii, TOALKO ABA ... COBOPUIIK NO-PYCCKM.
a) cTyieHT b) crynenron c) cTY IEHTa d) cTymeETh
. Ha poxzase s Canxr-IlerepBypre Mbr A0mKHEL B61Tb B 12 . HOYMN.
a) yac b) uaca C) yacnt d) yacos
. B uernepr MeI BMecTe ¢ IOAPYrolt Mol - Ha GecTuBans % NOCMOTP~ HECKOMBKO HOKYMEHTANBHELX HUIBEMOB.
a) -8M -eM b) -yt -yT C) -UM =UM d) -8mM -1M
. Kax Te1 iyMa-, Bairex sva-, TAe HAX0UTCA My3ei?
a) -eluk -eT b) -ume -eT ) -ellb -UT d) -pmus ~-uT
. B cy660Ty ¥ BOCKPECEHLE Ml C POAUTEIAMU oBena- foma, a nuave 1 obesa- B mxonsHOR cronoBoH.
a) -em -10 b) -em -enm C) =10 =eM d) -to0 -10
. B nauae KaxKIoro ypoKa YUHTeNLHNNA JAKTY- BONPOCD, & BCE YUSHUKH X 3RMICLIBA-.
e —-g) - T~ T—— e BT A T e C)-UT~FOT—— — — —emm — —d)=er=AT —
. Onwra I1aB/IOBHA, MOYKETE MHE CKa3aTh, [ BEI CErOIRA ...... iaiid
a) obenana b) oGeman c) obenaer d) oGegmanu
. Eprenus lsaxoBHa, NPEACTAB- HaM, IOMKATYHCTa, BAIIEro Myxal
a) -u b) -nTe c) b d) -pre
. Huxonait Hukonaesuy, moesxa- Ha TpaMsae gomep 5! DTo GricTpee Beero.
a) -fire b) -eTe ¢) -emL d) -z
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26.
27,
28.

29.

39,
40.

41.

44,
45,
46.
47.
48,
49.

50.

CyMaBuTADHEIE OPraEM3alii YHACTBYIOT «.oveer IeTAM M3 I0CTPANABIIVX PETHOHOB.

a) Ha MOMOIY b) B oMOIIM €) TOMOIIBRO d) Ha moMomb
MLI DpMIIIY KA BOKSAJ 1 eI(E MURYT DECHTE MBI vsreenrees «
a) o moe3ne b) noeana c) Ha moe3 d) moezmoM
Buepa A HamMCaT MHCHMO, B KOTOPOM A HOBIATOHZPHIT 1eveennnernss 3a YIOMOIIb.
a) apyra b) py3eaAM C) ApY3bA d) mpyry
M3rxan XOTEN Y3HATE, MOMHO JIM wvsrrrrrnmirnsiiasnns UrpaTh Mo CeTH.
a) B BTy MDY b) urpoit c) 2Ty UrpY d) B 3ToH urpe
. Nana sepryica noMolt u3 ceBepHOro Kuras ¥ PALYETCH «ovvrneenn 5
a) Tennoi norome b) Tensuyio norony ¢) Tensoit moroAn! d) Tennoii morono
. ToT, k70 MOBAT UCTOPHIO POJHOTO FOPOAS, UHTEPECYETCA TRKHKE ELO rvirssresssrenees: .
2) HCTOPHYCCKUMM b) no MCTOPHUECKUM €) MCTOPMYECKUX d) 06 BcTOpHUECKIX
naMATHUKAMY maMATHAKAM AMITEUKOB NAMATHUKAX
. B Yexuy MHOTHX OCTEH YUAT HIPATL e , 10 TIOJE3HO LA ¥X 340POBLA. :
a) o dhnedre b) ua ¢uefire c) Ha. QuedTy d) paetirol
. Mapuha y<uiach B HeMenKoH mKOJE, OHa NPEKPACHO TOBOPMIIA rowwwrererrvvne s
a) mo-HeMeLKHA b) meMeukmHii A3BIK C) HEMELKOMY A3BIKY d) HeMelRyM AIBIKOM
. Téra Mpuna ¢xasana, YTo HIHOTKA JOXOKA wovees , HO 5t JyMAI0, UTO OHY COBGEM Da3HLIE.
a) k Mpany b) ua Mpana ¢) Vsany ’ d) c Minanom
. BaBymxka, Oruta y Tebs yxe BepKa ¥ N03APABUIIA TE0A uimrinieions poueENa?
a) K OHIO b) Ha neHb ¢) c gEéM d) mepen nréM
. Mamus apyr Anexcasap paGoTalt B yRUBEPCHTETE M YBJIGKATCH «voeveroens Poccmm. :
a) B ACTOPUM b) mcTopue ¢) ucropuel d) o6 ucropun
. CHEMMANCTE 3aHMMATUCE ....... MHEQUIAINY, & XY PHAIHCTE] MM 3aaBai¥ MHOTO BONPOCOB.
a) npobuemo b) o npobneme c) ¢ npobnemoit d) B npobeme
. DTO CIyuMIOCh Ha NPOMIIOH Helele, KoTaa 4 X0 I0 MOCKOBCK- MATa3UH-,
a) -ux -ax b) -ux -oB ¢) -ng =Bl d) -umM -aM
B xoTiTe KymaTs Ty Qan? Jlagro, Marasut «O6yBb» HAXONWTCA HEAATIEKO, HAIIPOTHE BoABHMIE .
a) -L1 b) -y c)-e d) -o#t
Do UBETHI JIIA ..., KOTOPaA CeroAHA yCHEemHO clamna cBO¥ mocnegEWA BK3aAMEH.
a) Hamy HOYKY b) zameilt mouxe ¢) HameH JOYKK d) Hama nouKa
PeBaTaM Ka3aloCh, UTO UM IIPHIIIOCS HAATE APYT «wwv.e.. OHCHE noaro. Ho npomuo nums 20 MusyT.
a) ZpyroM b) mpyre €) Zpyry d) npyra
. TpocTuTe, TOXKATYHCTa, A €ME HEe 3amCanach. 3nmech HET HUA PYUK-, HY KapaHaam-.
a)-a— b)-u-a c)-a-a d) -y -y
. Hamu Apy3bs NOEXATM B TOPH, ......... MHE HE C KeM NOCOBETOBATLCS.
a) TaK KaK b) noTomy 4TO ¢) moaToMYy d) nouenmy
rorssvesmeeens Y TEBHA Y2KE BCE BEIIM B YEMOJAHE, MOKTIO Y XOLATL.
a) [ToaToMmy b) IToka c) Unu d) Ecnu
MAaPTHHY .oovrererieren OTBETUTL HA BCE BONPOCLY, TaK KaK HUKTO APYroif He 3HaJ OTBETa.
a) Hy KHA b) momxen C) HY#K€eH d) npumnoce
BOJIOJA, K STHM HOBBIM ......ocerivene DPIOKAM HE MOMKEE B3ATL Dennre HOCKH.
a) KOPUMHEBSIM b) kapum C) KeITAHOBEIM d) cemeIM
Do CTATHA HAXOMMTCA Ha cvcisiinsns 214 Ceromas MH €& He YCIeny IPoYnTaTE A0 KOHUA.
a) CTOpPOHE b) crpanuLe c) cTpae d) cTanauu
Mowu poxcTBeHAuK: Xy B CroBakuml, HO MBI C POUTENIMI BCED1a KUIH ........ , B IIpare.
a) 3AeCh b) Tyna c) Ky JIa d) crozma
Celtuac yxe noszgo. Jlasalite mpofomKyM Hamy paboTy nyuIme ..... A— .
a) paHo b) yrpo c) Buepa d) sasTpa
MoxHo BaM fipeACcTaBUTL BAIIET0 runa? Dro [1ETp HoBak. - v Huxonaes MéTp Mnpuu.
a) Cnacubo b) Ovenb NPUATHO c) Kax nena d) C ynosoabcTBHAEM
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Instrukce K testu:

Vyberte z nabidky nejvhodnéjsi odpovéd' (pouze jedna je spravnd).

L

2

3

10.

H.

12,

13.

14,

15,

16.

17.

18.

20.

21.

22,

23.

24.

25.

{Madre ... ! Pero ;qué habéis estado haciendo para estar tan sucios?

a) tuya b) mfa ¢) vuestra
Nunca habfa estado en un lugar como ... . ;Te gusta?
a) ese b) este ¢) esta

En aquella fiesta todos ellos se comportaron ... .

a) adecuadamente b) adecuados ¢) adecuado

. Si no tenéis ganas de acabar el postre, no importa. Pero ... a hacer los deberes enseguida.

a) poneos b) péngase ¢) ponte

. Antes de ..., deberias pensar bien las consecuencias que podria tener tu posicién.

a) decidiéndote b) decidirse c) te decidas

. Raiil no se esfuerza apenas en el colegio, no me extraifa que sus padres no ... contentos.

a) sean b) estén c) estén

. Me hubiera gustado haberle comprado algan buen vino, pero no ... casi nada en la tienda.

a) fue b) estaba ¢) habla

. Los atascos no nos dejaron seguir el viaje. Nos dijeron que ... huelga de camioneros.

a) habfa b) estuvo c) fue

. El tutor de curso me ha preguntado ... tema voy a elegir para mi presentacion.

a) cuél b) cémo

Creemos que si te ... un poco mas, todo saldréd bien.
a) esfuerzas b) esfuerces

Cuando acabaron la conversacion, estaba ... todo.
a) dicha b) dicho

Cualquier arma ... tiene un valor incalculable.

¢) cuyo
c) esforzaste

¢) diciendo

a) antigua b) anticipado c) anterior

Elena siempre me decfa que no ... a gusto en su trabajo, pero al final nunca se fue.
a) estuvo b) esta c) ha estado

Se pasa la vida ... con ser un gran actor.

a) soffando b) sofiado ¢) suefia

Mi suegro ha llamado para preguntar a qué hora ... el tren para Sevilla y de qué andén.
a) saliese b) salga ¢) saldré

La conferencia de hoy tiene lugar en ... Aula Magna de la Universidad.

a) una b)la c) un

JEnciendo la tele? - No, .... . jQué aburrida es la tele!

a) no la encienda b) no la enciendes ¢) no la enciende

... toda la colada, se senté en el cuarto de estar y esperé a que volviera su marido,

a) Levantada b) Llovida ¢) Llorada

. No te regalaremos la bicicleta hasta que nos .., que sacards buenas notas en el colegio.

a) prometes b) prometeréas ¢) prometieras

Ana, te lo tendré preparado cuando ... del colegio, para que no tengas que esperar.
a) volveras b) vuelvas c) volverfas

Quiero que para las siete lo ... . No tenemos mucho més tiempa.

a) terminards b) has terminado ¢) habrés terminado
Siento mucho que 1o ... bien y que no puedas ir a trabajar todavia. {Que te recuperes!
a) estuvieras b) fueras c) estés
Nuestra filial necesita un comisionista que ... bien inglés. Nos beneficiard mucho.
a) hablara b) hable c) hablase

Su padre contrajo una enfermedad contagiosa y por eso todos se pusieron muy ... .
a) alegres b) tristes c) felices

Mirella tiene un nieto que no me cae ... . BEs un poco chulo y bastante orgulloso.
a) bueno b) bien c) mal

Zadani Je oboustranné. Otocte!

d) suya

d) esto

d) adecuando
d) poned

d) decidirte

d) son

d) era

d) haya habido
d) qué

d) esforzards
d) decfa

d) antiguo

d) estaba

d) al sofiar

d) saldrfa

d) el

d) no te enciendo
d) Lavada

d) prometas
d) vuelves

d) hayas terminado
d) seas

d) hablaria

d) fatales

d) malo
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26.

27.

28.

29.

30.

31

32

33.

34.

35.

36.

37.

38.

39.

40.

41,

42,

43.

44,

45.

46.

47,

48.

49,

50,

Yo en tu lugar, me pondrfa el pantalon negro que te acabas de comprar. Te ... muy bien.

a) vaya b) lleva ¢) queda d) pone
Tienen que ir ... la tercera planta. Es la quinta puerta a la derecha.

a) por . b)en- c)a d) hacia

No quiso responderme cugnto ..., aunque se lo pregunté varias veces. Es muy discreto.

a) ganaba b) ganase ¢) hubo ganado d) gane

El jefe nos pidi6 que ... a la reunién con los representantes del Departamento de Ventas.

a) acudieran b) acudirfan ¢c) acudiéramos d) acudirfamos
... de los presentes te pucde explicar la situacion.

a) Todos b) Cualquier ¢) Cualquiera d) Algln
No ... diciendo por ahf que no lo sabes. Es mejor que digas sencillamente que sf.

a) sigas b) sigues ¢) siga d) seguid

A todos nos sorprendié mucho que la Ciudad de México fuera ... de lo que pensébamos.

a) inferior b) més grande c) superior d) menor
Ayer comuniqué a nuestros clientes que todos los datos ... incluidos en el anexo.

a) estardn b) estarian c) estén d) hayan estado
Irene me conté que el sabado anterior ... a la fiesta latinoamericana para bailar salsa.

a) fue b) iba c) irfa d) habia ido
Mi mejor amiga me comunicé que se ... . Piensan casarse para ultimos de junio.

a) ha prometido b) habia prometido c) prometiera d) prometié
Nos parece que si todo ... como hemos plancado, deberiamos felicitarnos por los éxitos.

a) salga b) sale c) saliese d) saldra

Le ... a nuestros socios con mucho gusto, si quisiera unirse a nosotros. Pero no quiere.

a) presentaria b) presentara ¢) presentaba d) presente
Santiago, no ... 1o que has dicho. ;Podrias repetirlo? Pero esta vez habla mas lento.

a) he comprendido b) comprendia ¢) habfa comprendido d) haya comprendido
Luisa me dijo que ... no tenfa ninguna importancia y que me olvidara de ello cuanto antes.

a) esta b) eso c) ella d)lo

No me hizo caso y eso que se lo ... .

a) advert b) advierta ¢) advierto d) advirtiera
A pesar de tantos problemas, siempre esta de ... humor.

a) bueno b) malo c) bien d) buen

Ves, no es tan dificil como parece. 4 Ya te das cuenta? — Ah, sf, ya ...

a) pongo b) tengo c) caigo d) quepo

El hijo de mi amiga va aprendiendo ... mucho mejor, ya casi no tiene problemas con la -r-.

a) a hablar b) hablado c) hablar d) hablando
Al final terminaron ... pintar la habitacién y arreglar los desperfectos ellos mismos.

a) con b) para ¢) por d) tras

Yo no ... café a estas horas. Luego dices que no duermes.

a) toma b) tomaré ¢) tome d) tomaria
Después de quitarles el monedero a varias mujeres, el ladrén ... escaleras abajo.

a) huyera b) hui ¢) habfa huido d) huyoé

Mi socio estaba a punto de ... 1a carta de reclamacion, cuando llamaron los proveedores.

a) escrita b) escribiendo ¢) eseribir d) escrito
Después de quince afios de amistad ... a conocerlo muy bien, sabfa lo que estaba pensando en cada momento.
a) acabd b) termind c) llegd d) sepuso

... la sesién de la Junta, el Presidente les comunicé los presupuestos para el nuevo afio.

a) Para b) Durante ¢) Por d) Dentro
Buenos dias, sefior Martinez. Pase y ..., por favor. ;Le apetece un café?

a) siéntase b) sesienta ¢) siéntese d) se siente

Zadénl Je oboustranné. Otottel 212
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